

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

14 ИЮН 1983

КУЛЬТУРА ИСКУССТВО

ГОСТИ ИЗ БЕРЛИНА

Более 35 тысяч зрителей побывали на спектаклях Немецкой государственной оперы, труппа которой завершила 24-дневные гастроли в Японии. Артисты из Германской Демократической Республики дали 15 представлений в городах Токио, Иокогама, Нагоя, Осака, Фукуока. Это был уже седьмой приезд берлинского коллектива в Страну Восходящего солнца. В программе нынешних гастролей были оперы «Тангейзер» и «Летучий голландец» Вагнера, вызвавшие особый интерес публики, а также «Фиделио» Бетховена. Выступления гостей пользовались таким успехом, что по окончании турне труппа Немецкой государственной оперы получила приглашение вновь посетить Японию.